
Projet BLUEPRINT 
Enquête sur le recyclage dans les appartements du Kent 

Résultats des appartements - 29/09/2022



• BLUEPRINT to a circular economy (BLUEPRINT vers une économie 
circulaire) est un projet Interreg financé par l'UE, doté d'un budget de 
5,6 millions d'euros, qui se déroulera d'avril 2020 à mars 2023.

• Dirigé par le Essex County Council (Conseil du comté de l'Essex), le 
projet vise à permettre aux autorités locales d'accélérer le passage à 
une économie circulaire.

• L’Enquête sur le recyclage dans les appartements du Kent a été 
élaborée et réalisée par EcoWise, le Conseil du comté du Kent et le Kent 
Resource Partnership et ses conseils membres dans le Kent. 

À propos de BLUEPRINT



L’Enquête BLUEPRINT sur le recyclage dans les appartements du Kent a été développée pour
aider les conseils du Kent à améliorer le recyclage dans les appartements, les réponses
ont été collectées pendant deux mois entre mai et juillet 2022.

L'enquête a été ouverte et développée pour tous les habitants du Kent, y compris les
appartements et les maisons, car il n'était pas possible de filtrer uniquement les habitants
des appartements. Les résultats concernant les logements sont disponibles dans un rapport
séparé.

Kent Flat Recycling Survey (Enquête sur le 
recyclage dans les appartements du Kent)

Pourquoi une enquête sur le recyclage dans les appartements ?
• Pour recueillir des informations sur l'expérience de recyclage des habitants du Kent en appartement et en maison.
• Pour évaluer les améliorations apportées aux bacs communs des appartements et à leur signalétique.



Aperçu des réponses des appartements et des maisons par 
conseil 

Total des réponses à 
l'enquête
• 404 d’appartements 
• 605 de maisons 

Remarque : les six autres conseils du Kent ont eu moins de 10 personnes interrogées vivant dans 
des maisons ou des appartements et ne sont pas pris en compte dans l'enquête en raison du 
nombre insuffisant de réponses
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Principaux enseignements des habitants  
d'appartements du Kent #1

• En moyenne, 50 % des habitants du Kent vivant en appartement, tous conseils confondus, n'utilisent 
que les bacs pour déchets généraux, 31 % utilisent les bacs pour déchets généraux et de 
recyclage sec et 19 % utilisent les bacs pour déchets généraux, de recyclage sec et pour déchets 
alimentaires.

• La principale raison pour laquelle les habitants des appartements ne recyclent pas ou n'utilisent pas de 
bac pour déchets alimentaires est qu'ils ne bénéficient pas d'un service de collecte de déchets 
alimentaires ou de recyclage à leur adresse.

• Lorsqu'on leur a demandé s'ils recycleraient s'ils bénéficiaient d'une poubelle commune et d'un service 
de collecte de déchets recyclables, 98 % des personnes interrogées ont répondu « Oui », et 86 % 
ont répondu « Oui » à l'utilisation d'un bac pour déchets alimentaires si une collecte de déchets 
alimentaires était assurée.



Configuration du recyclage dans les appartements du Kent par rapport 
aux autres conseils en %
Sur l'ensemble des personnes interrogées dans le cadre des appartements du Kent la moitié d'entre elles séparent leurs 
déchets secs à l'aide d'une poubelle, d'un sac ou d'une boîte et l'autre moitié collecte uniquement ses déchets dans un bac 
pour déchets généraux à domicile. Une personne interrogée sur cinq utilise un bac pour déchets alimentaires à la maison.

Part des personnes interrogées par mode de recyclage (%)

Conseil Nombre de personnes 
interrogées par conseil

Déchets 
généraux 

uniquement

Déchets généraux 
+ recyclage sec

Déchets généraux + 
recyclage sec + déchets 

alimentaires

Conseil de l'arrondissement d'Ashford 50 48 % 30 % 22 %

Conseil municipal de Canterbury 52 46 % 54 % 0 %

Conseil de district de Douvres 26 23 % 35 % 42 %

Conseil de district de Folkestone et Hythe 70 36 % 13 % 51 %

Conseil de l'arrondissement de Gravesham 67 52 % 30 % 18 %

Conseil de district de Thanet 104 70 % 25 % 5 %

Conseil de l'arrondissement de Tonbridge et 
Malling

17 47 % 53 % 0 %

Tous les autres conseils 18 39 % 50 % 11 %

Remarque : Sur 404 personnes interrogées, 202 personnes interrogées n'ont qu'un bac pour les déchets généraux, 125 personnes interrogées ont 
aussi un bac pour le recyclage sec et 77 personnes interrogées ont un bac pour le recyclage sec et les déchets alimentaires à la maison.



Q. Si vous ne recyclez pas, quelles en sont les principales raisons ?
La principale raison invoquée par les habitants des appartements pour ne pas recycler est qu'ils ne bénéficient pas d'une collecte de 
recyclage.

Part des réponses (%)*

Conseil Nombre de 
personnes 
interrogées

Je ne bénéficie 
pas d'un service 

de collecte de 
déchets 

recyclables à 
mon adresse

Je n'ai jamais 
vraiment 
pensé au 
recyclage

Je n'ai pas de 
place chez moi 
pour des bacs 
ou des sacs de 

recyclage

Le tri de 
mes 

déchets 
prend trop 

de temps

Je ne sais 
pas par où 

commence
r

Je souffre d'un 
handicap qui 

m'empêche de 
recycler

Autre 
(réponses 

libres)

Conseil de l'arrondissement d'Ashford 25 80 % 0 % 12 % 0 % 0 % 0 % 8 %

Conseil municipal de Canterbury 25 56 % 0 % 36 % 0 % 4 % 8 % 24 %

Conseil de district de Douvres 7 Moins de 10 réponses pour cette question

Conseil de district de Folkestone et 
Hythe

25 48 % 0 % 28 % 0 % 0 % 4 % 36 %

Conseil de l'arrondissement de 
Gravesham

38 82 % 0 % 16 % 0 % 11 % 3 % 8 %

Conseil de district de Thanet 77 81 % 0 % 14 % 3 % 5 % 4 % 13 %

Conseil de l'arrondissement de 
Tonbridge et Malling

8 Moins de 10 réponses pour cette question

Tous les autres conseils 7 Moins de 10 réponses par conseil pour cette question 

*Chaque personne interrogée pouvait donner plus d'une réponse à cette question. Remarque : Sur un total de 404 personnes interrogées, 212 ont répondu à la question et
190 personnes interrogées sont prises en compte, car les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 



Q. Si vous n'utilisez pas de bac pour déchets alimentaires, quelles en sont les principales raisons ?

*Chaque personne interrogée pouvait donner plus d'une réponse à cette question. Remarque : Sur un total de 404 personnes interrogées, 259 ont répondu à la 
question et 254 personnes interrogées sont prises en compte, car les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit 
pour être inclus. 

La principale raison invoquée par les habitants des appartements pour ne pas utiliser de bac pour déchets alimentaires est qu'ils ne bénéficient pas d'un 
service de collecte des déchets alimentaires.

Part des réponses (%)*

Conseil Nombre de 
personnes 
interrogées

Je ne bénéficie pas 
d'un service de 

collecte des déchets 
alimentaires à mon 

adresse

Je n'ai jamais 
vraiment pensé à 

bénéficier de ce 
service

Je n'ai pas 
de place

Je n'aime pas 
toucher le bac à 

déchets 
alimentaires 

commun

Le tri des 
déchets 

alimentaire
s prend trop 

de temps

Les bacs 
pour 

déchets 
alimentaire

s sont 
plutôt laids

Je crains qu'ils 
ne sentent 

mauvais et ne 
soient pas 

hygiéniques

J'aimerais 
essayer, mais 

j'ai besoin 
d'aide pour 
m'y mettre

Autre
(réponse 

libre)

Conseil de l'arrondissement 
d'Ashford

42 74 % 0 % 7 % 14 % 0 % 0 % 10 % 0 % 5 %

Conseil municipal de 
Canterbury

0 Aucun service de déchets alimentaires n'est proposé

Conseil de district de 
Douvres

18 39 % 0 % 6 % 17 % 0 % 0 % 17 % 11 % 11 %

Conseil de district de 
Folkestone et Hythe

39 41 % 0 % 8 % 3 % 3 % 0 % 10 % 5 % 44 %

Conseil de l'arrondissement 
de Gravesham

56 80 % 2 % 18 % 0 % 2 % 0 % 5 % 0 % 5 %

Conseil de district de Thanet 99 82 % 2 % 9 % 4 % 1 % 0 % 13 % 1 % 7 %

Conseil de l'arrondissement 
de Tonbridge et Malling

0 Moins de 10 réponses pour cette question

Tous les autres conseils 5 Moins de 10 réponses par conseil pour cette question 



Q. Utiliseriez-vous un service de collecte du recyclage et un bac de 
recyclage commun s'ils étaient fournis ?
98 % personnes interrogées ont répondu « Oui » à l'utilisation d'un bac de recyclage commun et d'un service de collecte des déchets s'ils étaient fournis, 
et 2 % ont répondu « Non ».

Remarque : Sur les 212 personnes interrogées qui ne disposent que d'une poubelle générale 149 ont déclaré qu'elles ne bénéficiaient pas encore d'un service de 
recyclage et 139 personnes interrogées ont été prises en compte, car les questions comportant moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un 
échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)

Conseil Nombre de personnes 
interrogées 

Oui Non Oui Non

Conseil de l'arrondissement d'Ashford 20 20 0 100 % 0 %

Conseil municipal de Canterbury 14 14 0 100 % 0 %

Conseil de district de Douvres 1 Moins de 10 réponses pour cette question

Conseil de district de Folkestone et Hythe 12 12 0 100 % 0 %

Conseil de l'arrondissement de Gravesham 31 30 1 97 % 3 %

Conseil de district de Thanet 62 60 2 97 % 3 %

Conseil de l'arrondissement de Tonbridge et 
Malling

5 Moins de 10 réponses pour cette question

Tous les autres conseils 4 Moins de 10 réponses par conseil pour cette question 



Q. Si on vous proposait un service de collecte des déchets alimentaires et un bac pour 
ces déchets, l'utiliseriez-vous ?

86 % des personnes interrogées ont répondu « Oui » à l'utilisation d'un bac et d'un service de collecte des déchets alimentaires s'ils étaient 
disponibles et 14 % ont répondu « Non »

*Remarque : Sur un total de 259 personnes interrogées, 182 ont répondu à la question et 173 personnes interrogées sont prises en compte, 
car les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)

Conseil Nombre de 
personnes 
interrogées

Oui Non Oui Non

Conseil de l'arrondissement d'Ashford 31 27 4 87 % 13 %

Conseil municipal de Canterbury 0 Moins de 10 réponses pour cette question 

Conseil de district de Douvres 7 Moins de 10 réponses pour cette question 

Conseil de district de Folkestone et Hythe 16 14 2 88 % 13 %

Conseil de l'arrondissement de Gravesham 45 37 8 82 % 18 %

Conseil de district de Thanet 81 70 11 86 % 14 %

Conseil de l'arrondissement de Tonbridge 
et Malling

0 Moins de 10 réponses pour cette question 

Tous les autres conseils 2 Moins de 10 réponses par conseil pour cette question 



Q. Que feriez-vous si vous n'étiez pas sûr qu'un article soit recyclable ?
La principale mesure prise par les habitants lorsqu'ils ne sont pas sûrs qu'un article est de vérifier l'étiquette du produit et la deuxième mesure la plus 
courante est de consulter le site Web du conseil.

*Chaque personne interrogée pouvait donner plus d'une réponse à cette question. Remarque : 192 personnes interrogées qui utilisent activement leur bac de 
recyclage ont répondu à la question et 172 personnes interrogées sont prises en compte, car les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel 
constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Réponses (%)*

Conseil Nombre de 
personnes 
interrogées

Je suis mon 
intuition de ce 

qui est le 
mieux

Je vérifie 
l'étiquette du 

produit

Je vérifie 
l’étiquetage 

de ma 
poubelle 

commune

Je consulte une 
liste de 

contrôle chez 
moi, à côté de 
mon sac ou de 

ma poubelle

Je consulte 
le site Web 

de mon 
conseil

Je demande 
à quelqu'un 
d'autre à la 

maison

Autre 
(réponse 

libre)

Conseil de l'arrondissement d'Ashford 25 24 % 56 % 24 % 0 % 52 % 16 % 4 %

Conseil municipal de Canterbury 27 22 % 67 % 7 % 30 % 30 % 11 % 11 %

Conseil de district de Douvres 19 16 % 42 % 5 % 26 % 32 % 5 % 0 %

Conseil de district de Folkestone et 
Hythe

45 18 % 53 % 4 % 18 % 33 % 7 % 11 %

Conseil de l'arrondissement de 
Gravesham

29 28 % 59 % 3 % 7 % 24 % 0 % 3 %

Conseil de district de Thanet 27 19 % 41 % 19 % 15 % 19 % 15 % 11 %

Conseil de l'arrondissement de 
Tonbridge et Malling

9 Moins de 10 réponses pour cette question

Tous les autres conseils 11 Moins de 10 réponses par conseil pour cette question 



Principaux enseignements des habitants  
d'appartements du Kent #2

• 62 % des habitants des appartements du Kent souhaitent que les poubelles communes soient 
mieux entretenues et 59 % déclarent ne pas être d'accord avec l'affirmation selon laquelle les 
poubelles débordent rarement

• 63 % des habitants ont déclaré qu'ils n’avaient pas remarqué d'amélioration de leurs poubelles 
communes par leur conseil local du Kent, 9 % ont déclaré qu'ils avaient remarqué des améliorations, 
et 28 % ont déclaré ne pas être sûrs.

• Parmi les personnes interrogées des appartements du Kent, 54 % ont déclaré qu'elles aimaient 
vraiment les autocollants des poubelles communes et que les informations étaient claires et 
qu'elles les aideraient à recycler. 48 % des personnes interrogées ont déclaré que les 
informations pourraient inclure davantage d'exemples de recyclage.



Q. Avez-vous remarqué des améliorations dans la zone des poubelles 
communes ?
9 % des personnes interrogées ont répondu « Oui » à la question de savoir si elles avaient remarqué une amélioration de leur poubelle commune, 63 %
ont répondu « Non »  et 28 % ont répondu qu’elles n’étaient « pas sûres ».

Remarque : Sur un total de 202 personnes interrogées, 192 ont répondu à la question et 172 personnes interrogées sont prises en compte, car les 
questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Part des réponses (%)

Conseil Nombre de 
personnes 
interrogées

Oui Non Pas sûres

Conseil de l'arrondissement d'Ashford 25 4 % 64 % 32 %

Conseil municipal de Canterbury 27 4 % 81 % 15 %

Conseil de district de Douvres 19 16 % 58 % 26 %

Conseil de district de Folkestone et Hythe 45 9 % 67 % 24 %

Conseil de l'arrondissement de Gravesham 29 10 % 48 % 41 %

Conseil de district de Thanet 27 11 % 56 % 33 %

Conseil de l'arrondissement de Tonbridge et 
Malling

9 Moins de 10 réponses pour cette question

Tous les autres conseils 11 Moins de 10 réponses par conseil pour cette question 



Q. Quelle est votre opinion sur les poubelles communes ?
62 % des habitants des appartements du Kent souhaitent que les poubelles communes soient mieux 
entretenues et 59 % déclarent ne pas être d'accord avec l'affirmation selon laquelle les poubelles débordent 
rarement.

*Remarque : Sur un total de 404 personnes interrogées, 386 sont prises en compte, car les questions avec moins de 10 réponses par conseil 
individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)
Déclaration Oui Non Pas sûres Oui Non Pas sûres 
J'ai utilisé le local à poubelles 
commun

341 29 16 88 % 8 % 4 %

Je trouve que la zone des poubelles 
est agréable 

132 194 60 34 % 50 % 16 %

Je pense que c'est une zone sûre 201 130 55 52 % 34 % 14 %

Les poubelles débordent rarement 126 229 31 33 % 59 % 8 %

J'aimerais que l'on s'en occupe 
mieux

241 94 51 62 % 24 % 13 %



Q. Que pensez-vous de la nouvelle signalisation des poubelles dans votre 
zone communale ?
Les photos de la signalisation ci-dessous ont été utilisées pour cette question dans l'enquête.



Q. Que pensez-vous de la nouvelle signalisation des poubelles dans votre 
zone communale ?
72 % des habitants des appartements du Kent ont répondu qu'ils n'avaient pas vu la nouvelle signalisation des poubelles dans 
leur zone de poubelle, 55 % ont répondu qu'ils aimaient vraiment la signalisation et les autocollants sur les poubelles et 54 %
ont répondu que les informations étaient claires.

*Remarque : Sur un total de 202 personnes interrogées, 192 ont répondu à la question et 172 personnes interrogées sont prises en compte, 
car les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)

Déclaration D'accord Pas d'accord Pas sûres D'accord Pas d'accord Pas sûres

Je ne les ai pas vus dans notre zone de poubelles 126 32 14 72 % 21 % 7 %

L'information est claire et m'aide à recycler 88 48 36 54 % 26 % 20 %

L'information pourrait inclure plus d'exemples 81 47 44 48 % 28 % 24 %

J'aime beaucoup la signalisation et les autocollants 
pour les poubelles

90 35 47 55 % 19 % 26 %

L'information pourrait être plus professionnelle 31 87 54 18 % 52 % 30 %

L'information est trop basique pour être utile 29 99 44 16 % 59 % 25 %



Principaux enseignements des habitants  
d'appartements du Kent #3
• 50 % des personnes interrogées qui ne recyclent pas actuellement ont déclaré que des poubelles 

conçues pour leur appartement les aideraient certainement à commencer à recycler, et 45 % des 
personnes interrogées ont déclaré avoir besoin d'une liste simple de ce qui est recyclable. 

• 76 % des personnes interrogées qui recyclent déjà ont déclaré avoir besoin d'une liste simple de 
ce qui est recyclable pour les aider à recycler davantage, et  66 % des personnes interrogées ont 
déclaré avoir besoin de meilleurs exemples de ce qui est recyclable. 

• 24 % des personnes interrogées qui recyclent le mieux selon l'enquête ont répondu « Oui » à l'idée de 
discuter de leurs idées pour améliorer le recyclage au niveau local, 11 % ont déclaré qu'elles 
seraient heureuses d'organiser une classe de recyclage et 8 % qu'elles feraient du porte-à-porte.



Déclarations sur ce qui motive les habitants d’appartements à 
recycler
La majorité des personnes interrogées déclarent être motivées pour recycler afin de  réduire la pollution, parce qu'elles ont choisi 
d'intégrer le recyclage dans leurs activités quotidiennes ou parce qu'elles estiment que c'est leur devoir.  

*Remarque : Sur un total de 202 personnes interrogées, 192 ont répondu à la question et 172 personnes interrogées sont prises en compte, 
car les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)

Déclaration D'acco
rd

Pas 
d'accord

Pas sûres D'accor
d

Pas 
d'accord

Pas sûres

Je suis motivé(e) pour recycler afin de réduire la pollution 154 7 11 90 % 4 % 6 %

J'ai choisi de faire du recyclage une partie de mes activités quotidiennes 154 13 5 90 % 8 % 3 %

Je me sens soutenu par mon conseil pour recycler autant que possible 65 74 33 38 % 43 % 19 %

Je ne sais pas vraiment si cela peut aider, mais je pense qu'il est de mon 
devoir de recycler

128 36 8 74 % 21 % 5 %

Je me sens motivé(e) par les personnes qui collectent mes déchets 50 83 39 29 % 48 % 23 %

Je me sens motivé(e) par les personnes de mon entourage qui recyclent 74 71 27 43 % 41 % 16 %



Idées pour aider les habitants des appartements à commencer à 
recycler
Les habitants des appartements qui ne recyclent pas et utilisent seulement une poubelle générale ont été interrogés sur quatre 
idées si celles-ci peuvent les aider à commencer à recycler. Les deux idées auxquelles les habitants ont répondu positivement sont 
des bacs conçus pour leur appartement et une simple liste d'articles recyclables à accrocher dans leur appartement.  

*Remarque : Sur un total de 404 personnes interrogées, 212 qui ne recyclent pas ont répondu à la question et 190 personnes interrogées 
sont prises en compte, car les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)

Déclarations Cela pourrait 
aider

Cela va 
certaineme
nt aider

Cela ne 
fonctionne 
pas pour moi

Cela 
pourrait 
aider

Cela va 
certainement 
aider

Cela ne 
fonctionne pas 
pour moi

J'ai besoin de bacs conçus pour mon 
appartement

59 95 36 31 % 50 % 19 %

J'ai besoin d'une liste simple de ce qui est 
recyclable

67 86 37 35 % 45 % 19 %

Je voudrais un coach pour m'aider à recycler 33 6 151 17 % 3 % 79 %

Je voudrais une formation pour m'aider à 
recycler

32 8 150 17 % 4 % 79 %



Idées pour aider les habitants des appartements qui recyclent déjà à recycler davantage

Nous avons demandé aux habitants des appartements qui recyclent dans les groupes « Doing my bit recyclers » et « Wish recyclers » sept idées pour les 
aider à mieux recycler. Les principales idées qui, selon les habitants, pourraient les aider sont les suivantes : une liste simple des articles recyclables, de 
meilleurs exemples et un moyen plus facile d'obtenir des sacs de recyclage pour transporter les articles vers les poubelles communes.

*Remarque : Sur un total de 404 personnes interrogées, 60 ont répondu à la question et 38 personnes interrogées sont prises en compte, car 
les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)

Déclarations Cela aiderait Je le fais 
déjà/j’ai déjà 
cela

Cela ne 
fonctionne 
pas pour moi

Cela aiderait Je le fais 
déjà/j’ai déjà 
cela

Cela ne 
fonctionne pas 
pour moi

J'ai besoin de bacs conçus pour mon appartement 17 14 7 45 % 37 % 18 %

J'ai besoin d'une liste simple de ce qui est recyclable 29 9 0 76 % 24 % 0 %

Je voudrais un coach pour m'aider à recycler 5 3 30 13 % 8 % 79 %

Je voudrais un atelier sur le recyclage 7 2 29 18 % 5 % 76 %

J'ai besoin d'un moyen plus facile d'obtenir des sacs de 
recyclage pour mes bacs

20 4 14 53 % 11 % 37 %

J'ai besoin de meilleurs exemples sur ce qui est recyclable 25 2 11 66 % 5 % 29 %

Je veux des commentaires de la part de l'équipe de 
collecte des déchets

14 4 20 37 % 11 % 53 %



Réponses à la participation aux efforts pour améliorer le recyclage dans votre appartement 
ou votre quartier

Nous avons demandé aux habitants des appartements qui recyclent « le mieux » s'ils souhaitaient s'impliquer davantage au niveau local pour encourager
leurs voisins à recycler. 24 % ont répondu « Oui » à l’idée de discuter de leurs idées pour améliorer le recyclage au niveau local, 11 % ont répondu qu'ils
seraient heureux d'organiser une classe de recyclage et 8 % ont répondu qu'ils feraient du porte-à-porte.

Remarque : Sur un total de 404 personnes interrogées, 132 ont répondu à la question et 115 personnes interrogées sont prises en compte, car 
les questions avec moins de 10 réponses par conseil individuel constituent un échantillon trop petit pour être inclus. 

Nombre de réponses Part des réponses (%)
Déclarations Oui Non Pas sûres Oui Non Pas 

sûres 
Je serais heureux(se) d'organiser une 
classe de recyclage avec les habitants 
dans mon appartement ou mon quartier

13 83 19 11 % 72 % 17 %

Je ferais du porte-à-porte pour parler 
avec mes voisins

9 95 11 8 % 83 % 10 %

Je voudrais discuter de mes idées pour 
améliorer le recyclage

28 68 19 24 % 59 % 17 %



À propos d'EcoWise

• EcoWise – www.eco-wise.co.uk est un fournisseur de solutions 
numériques au sein de BLUEPRINT dans la création de nouvelles approches 
pour planifier et mesurer les progrès vers une économie circulaire.

• Toute correspondance concernant l'enquête peut être adressée à : 
Rembrandt.Koppelaar@eco-wise.co.uk

http://www.eco-wise.co.uk/
mailto:Rembrandt.Koppelaar@eco-wise.co.uk

